

親愛的弟兄姊妹：

願您每天都經歷從上帝而來的平安！

近來身邊不少親友正忙於安排子女到外國升學，或計劃舉家移居外地。這情景不禁令人回想在1997年前後，許多親戚、朋友、同學都不約而同地移民外國。他們不時在書信中透露，最令他們難忘的，莫過於香港大街小巷的美食，以及捨不得的「老友」，還有不時夾雜着一些英詞的廣東話...香港更是我們成長的地方，保存着中西文化，而且香港人那種拼搏精神、聰明機智、做事有效率和彈性，已是舉世馳名。

另一方面，平日喜歡高談闊論的朋友們都沉默了，大家談得興高采烈的話題也少了。雖然看來沒有甚麼改變，但內心那種沉鬱與壓力不期然透了出來...在這又苦悶又翳焗的日子，小編有個消暑妙法：一口西瓜，一本筆記，把心中的情懷都寫下來，不需咬文嚼字，只需抒發感受，把心底話都傾吐出來，因有上帝在看顧！

鼓勵您嘗試動筆，整理一下心中千絲萬縷的思緒，在數月或數年之後，可以抽空細讀，回味自己怎樣度過這段五味雜陳的日子，或許會感到一絲甜美？生命是鍛鍊出來的，道路也是人行出來的。不要忘記緊握上帝的手，走出幽谷，一切都會變得美好！

願您開開心心過日子，因為這是您可以選擇的！

編輯團隊上

按圓形看更多

